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در شکل مقابل خط  با  موازی است. کدام گزینه صحیح است؟   1dBC
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  چند درجه است؟ 2x
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شکل مقابل یک پنج ضلعی منتظمی را نشان می‌دهد که دو قطر آن رسم شده است. اگر همۀ قطرهای آن رسم شود سطح پنج ضلعی به چند   3
قسمت تقسیم می‌شود؟     
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، در ضلع  با مربع مشترک است. زاویۀ خواسته‌شده چند درجه است؟ در شکل زیر مثلث متساوی‌الاضلاع    4ABCAC
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در شکل رو‌به‌رو  و  و  ، اندازۀ زاویه  چند درجه است؟   5MA = MC = BCB M =Ĉ ۳۲∘
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کدام ویژگی زیر برای اینکه یک چهارضلعی، متوازی‌الاضلاع باشد، کافی نیست؟   6

هر خطی که بر یک ضلعش عمود باشد، بر ضلع مقابل آن نیز عمود است. دو قطر همدیگر را نصف می‌کنند.

دو ضلع دارد که باهم موازی و دو ضلع دیگر با هم مساوی است. دو ضلع دارد که هم مساوی است و هم موازی.

با توجه به اینکه می‌دانیم هر مربع نوعی لوزی است، بنابراین:   7

اگر  مربع نباشد، لوزی هم نخواهد بود. اگر  لوزی باشد، حتماً مربع است.

اگر  لوزی نباشد، ممکن است مربع باشد. اگر  لوزی نباشد، مربع هم نخواهد بود.
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طول و عرض مستطیلی  و  است. یکی از طول‌ها را انتخاب می‌کنیم. نیمسازهای زاویه‌هایی که در هرکدام از دو سر این ضلع هستند،   8
طول دیگر را به سه پاره‌خط تقسیم می‌کنند. طول این پاره‌خط‌ها چند است؟  

۱۱cm۶cm

۱ ۹ ۱۲ ۷ ۲۴ ۳ ۴۵ ۱ ۵

1

 

www.jozvehcity.ir 

 



۱, ۹, ۱۲, ۷, ۲۴, ۳, ۴۵, ۱, ۵

1300

1100

A

B

C D E  

در شکل روبه‌رو  و  خط‌هایی مستقیم‌اند. اگر  و  ، آن‌گاه اندازۀ زاویۀ  برابر است با:        9CBACDEA D =B̂ ۱۱۰∘
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»چرا زاویه‌های متقابل به رأس باهم برابرند.« کدام‌یک مربوط به فرض این مسئله است؟   10
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چون خط  موازی  است، پس:   1

پس:

دو زاویۀ داده‌نشده در تصویر مکمل یکدیگرند و مجموع آنها برابر  است، پس:   2

 ‌

  3

 قسمت تقسیم  ‌اگر از هر رأس قطری به‌سمت رأس‌های غیرمجاورش رسم کنیم قطرهای پنج ضلعی منتظم به‌صورت زیر به‌دست می‌آید که سطح پنج ضلعی را به 
می‌کند.
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از نقطۀ  خطی به موازات  و از نقطۀ  خطی به موازات  رسم می‌کنیم این دو خط همدیگر را در نقطۀ  قطع می‌کند.   5
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چهار‌ضلعی  لوزی است. )اندازۀ زوایا روی شکل مشخص شده است( از  به  وصل می‌کنیم در مثلث  داریم:

مثلث متساوی الساقین است: ‌در نتیجه مثلث 

  6

 مثالی برای گزینۀ  که متوازی‌الاضلاع نیست )ذوزنقۀ متساوی‌الساقین(  که دو ضلع موازی دارد و ساق‌های آن فقط مساویند و موازی نیستند.
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Â۲ B̂

d ∥ BC

AC مورب
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از گزارۀ شرطی  استفاده کرده که با عکس و نقیض آن یعنی  هم ارز است.   7

  8

 هر نیمساز دو زاویۀ  ایجاد میکند پس در هر مثلث کناری زاویۀ دیگر  و بنابراین متساوی الساقین است. با توجه به شکل طول پاره خط‌ها  ،  و  است، چون

مثلث‌های ایجاد شده متساوی‌الساقین هستند، پس هرکدام به‌اندازۀ  از طول جدا می‌کند و چون طول مستطیل  است، پس با توجه به اینکه 

می‌شود یعنی  روی هم قرار می‌گیرند.
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          با توجه به مکمل بودن زاویۀ  

            با توجه به مکمل بودن دو زاویۀ 

       با توجه به مجموع زوایای داخلی یک مثلث   

گزینه  را می‌خواهیم اثبات کنیم، پس جز فرض نیست همچنین مشخص است که  ,  همچنین  ,  مکمل یکدیگرند.   10
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